

# 2025.02.08 – Всероссийская научно-практическая конференция в Челябинске



## Учёные **ЮУГМУ** выступили с научными докладами на Всероссийской научно-практической конференции



Учёные ЮУГМУ представили научные доклады на Всероссийской научно-практической конференции.

8 февраля завершила свою работу Всероссийская научно-практическая конференция «Национальная школа по инфекционным болезням», организованная ведущими специалистами Национальной ассоциации специалистов по инфекционным болезням имени академика В.И. Покровского.

В конференции, прошедшей в гибридном формате, приняло участие более 300 врачей различных специальностей. С научными докладами выступили выдающиеся учёные, в том числе академик РАН, доктор медицинских наук, профессор Горелов Александр Васильевич, председатель правления НАСИБ, а также представители ЮУГМУ: заведующий кафедрой инфекционных болезней, доктор

медицинских наук Конькова-Рейдман Алена Борисовна и профессор кафедры факультетской педиатрии, доктор медицинских наук Бабик Рафия Касимовна. Междисциплинарный доклад представила профессор, заведующий кафедрой терапии ИДПО, доктор медицинских наук Игнатова Галина Львовна.

В ходе мероприятия были обсуждены современные подходы к ведению пациентов с респираторными вирусными инфекциями, актуальные аспекты менингококковой инфекции, кори и герпесвирусных инфекций, а также рациональные стратегии укрепления иммунных механизмов в сезон простуд и проблемы антибиотикорезистентности.